

“绝杀”与绝杀!

杜兰特超远距离三分绝杀小牛

星报综合消息 北京时间昨夜,小牛客场总算找到了些状态,但却挡不住神一样的杜兰特,结果以102:104遭到雷霆绝杀,成为NBA42年来第一个以三连败开局的卫冕冠军。

事实上,这一次小牛只差14秒就成为胜利的一方。终场前14秒,文斯·卡特三分命中,小牛在不到40秒内连续三分得手,在比分上以102:101反超,“半人

半神”的卡特送出了一记“准绝杀”,不过比赛并没有就此结束。雷霆在暂停后,由凯文·杜兰特投中了超远距离三分球,绝杀了小牛。

雷霆自2002年以来首度以四连胜开局,当时还叫西雅图超音速。杜兰特最后拿下了30分、11个篮板和6次助攻,伊巴卡16分8个篮板,威斯布鲁克16分4次助攻,替补出场的哈登15分。



安徽橄榄球女队明年出战联赛

星报讯(记者 江锐) 安徽目前没有三大球队伍参加职业联赛,不过组建不到两年的安徽女子橄榄球队,明年就将参加联赛。记者昨日从安徽橄榄球协会成立大会上获悉,为了参加联赛,安徽届时将成立橄榄球俱乐部。

联赛:分为两站进行

安徽橄榄球协会常务副主席吴疆介绍,组建不到两年的安徽女子橄榄球队,进步神速,在去年的昆山全国冠军赛和合肥全国锦标赛上都获得了季军,在一系列国际比赛中也成绩不俗。明年的全国橄榄球联赛分为北京站和上海站进行,比赛时间拟定为9至10月间,其中,男子参赛队不超过12支,女子参赛队不超过8支。参赛选手必须按照相关规定的注册俱乐部运动员,队伍可以聘请外援。另外,每站均设有高额奖金。

备战:目前斐济集训

新当选的安徽橄榄球协会主席陈海军介绍,安徽女子橄榄球队正在斐济进行为期三个月的集训,春节期间肯定是在那边度过。而高薪聘请的安徽女队外教托马斯,曾在中华台北、马来西亚、哈萨克斯坦执教,他在斐济的地位,相当于中国的姚明。陈海军透露,安徽女子橄榄球队在2013年全运会上的目标是:确保奖牌,冲击金牌。与此同时,安徽男子橄榄球队也将在明年年初组建。

《就是闹着玩》合肥提前来拜年 笑点低的,千万看前别吃饭

星报讯(记者 吴笑文) 拜年喜剧《就是闹着玩》即将于大年初一和广大观众见面。昨日,影片在合肥提前举行媒体看片会,虽然影片问题多多,但至少是个找乐子的电影,你可能貌似见过,但你绝对没见过河南版。星报影迷团的不少成员纷纷表示,笑点低的,千万看前别吃饭,有的剧情会把人笑抽。

电影讲述的是农民有才哥为了实现兄弟宝强“上春晚”的梦想,自办了一台农村“春晚”,而在筹备这台晚会时,他们闹出了一系列有趣的故事。片中,导演不失时机地讽刺了一把央视春晚,“我们有一个桥段,就是拉赞助。其实大家都知道,一些大型的文艺活动都需要拉赞助,包括春晚也不例外。所以‘首届农民春晚’也吸引了众多企业和赞助商,让整台晚会不伦不类。我们就想借此讽刺某些晚会商业味太浓,反而使本来的艺术沦为陪衬。”

“半路出家”的相声演员岳云鹏也在片中首次“触电”,多少有些“本色出演”的意思,但“贱贱”的表情时常让人忍俊不禁。与此同时,郭德纲搭档于谦在片中扮演副乡长,在片和弟子岳云鹏也有精彩对手戏。冯巩高徒贾玲扮演了一个烤羊肉串的老板娘。除此以外,还有李易祥、曹随风、于根艺等实力派演员加盟,令电影笑点十足。

质检报告

茜茜:这台“春晚”拍得精彩绝伦,曲艺、杂技、魔术各类艺术混搭,闹剧、笑料、包袱让人应接不暇。

阿宝:大片需要所有观众来消化成本,但这样的特色影片,其实就是给喜欢不一样的观众一个选择,一定要支持!

不到长城:我挺喜欢的,原汁原味的真实生活,镜头语言又非常时尚,给人一种耳目一新的感觉。

金盾高歌守护幸福合肥

星报讯(记者 范竹标) 虎跃神州,春临盛世。12月28日和29日晚,合肥市公安局2012年迎春文艺晚会在合肥大剧院隆重上演,晚会以平安、和谐、幸福为时代主旋律。公安民警自编、自导、自演的节目精彩纷呈,高潮迭起,着力突出安徽特色。《鼓武警威》抒写壮志豪情,《庐州放歌》绘就跨越发展。特别是以优秀社区民警王世好生前故事改编的小品《心愿》声情并茂,感人至深,引起强烈共鸣,将现场气氛推向了高潮。整个晚会紧扣时代旋律,展现了平安、和谐、幸福,执法为民的主题。

四大看点领衔蔡琴合肥个唱 演唱会背后的故事大揭秘



元月7日晚上,建行之夜蔡琴2012“新不了情”合肥演唱会就要在奥体中心盛大开唱。令歌迷期待已久的蔡琴就要出现在华美的舞台上,倾情献唱金榜金曲。开唱前夕,笔者为您揭秘蔡琴演唱会背后的故事——四大看点领衔蔡琴合肥个唱!

看点一:第四部分蔡琴将穿燕尾服

整个演唱会的曲目是按蔡琴的人生起伏编排的,“整场演唱会是我自己生命历程的缩影。”

演唱会共分四个部分。第一部分是校园民谣,讲述一个少年不识愁滋味的蔡琴;第二部分是黄金时代的华丽歌曲,讲述蔡琴作为专业歌手,走上辉煌舞台的故事;第三部分讲述蔡琴的伤痛,“那时候,情感、健康、事业都遭遇低潮,但我是一个能看到光明的人,因此这一部分的歌曲,也是最为深刻的。”第四部分讲述现在的蔡琴,“从失败里站了起来,新不了情,真实反映了我现在的状态。这次我要洗刷你们对我的印象,我会穿像男人穿的那种燕尾服。演唱的歌曲都是1980年到2008年的歌曲,跨越28年。”

看点二:梵高名画现身 “音画同步”惊艳

“灯光将会变得非常有戏剧性,我要让它们唱歌!”演唱会导演介绍说除了视觉和听觉效果上几近美轮美奂外,灯光将会更添华彩。本次灯光师需要熟知所有演唱曲目的节奏和情绪起伏的细节,可以用灯光效果和音

乐一起歌唱。演唱会中,随着不同的名画出现原作经典的音乐声调也将是灯光色彩的主调!“要用灯光作画,并和蔡琴的歌声一起在现场完成罕见的‘音画同步’景观。”

看点三:《爱你太浓》是情歌代表作 蔡琴自己填词

当年蔡琴录《点亮霓虹灯》时,与杨德昌的10年婚姻已举步维艰,世人都以为这首歌是蔡琴不敢碰的伤心情歌。但她自认为能够代表自己情歌的是《爱你太浓》。这首歌由她自己填词,在经过爱情的打击之后,她似乎从中体验到另一种潇洒。这次在合肥,这首经典之作也将经由蔡琴演绎,别有一番滋味。

看点四:蔡氏脱口秀 金曲之外领略蔡琴的幽默

生活中,蔡琴是一个非常优雅的女人。但是一上台,除了唱歌之外,她的脱口秀功力了得,所以这场演唱会,根本不需要主持人,蔡琴一个人在台上连说带唱:唱的时候,百般投入,款款深情尽付金曲,但是说的时候,蔡氏幽默绝对令人笑翻。

建行之夜新不了情世界巡演2012蔡琴合肥新年演唱会

总票房:合肥良苑商务会馆1206室

抢票热线:0551-2289266 2289056 团购热线:13966660113

郎酒销售破百亿 成古蔺支柱产业

2011年元旦前夕,四川古蔺县郎酒集团销售收入成功突破百亿,预计2012年,整个古蔺县实现生产总值可达85亿元,郎酒集团白酒生产已成古蔺支柱产业。

2011年,郎酒集团强势推进“351”战略,抢占“中国白酒金三角”战略先机,投资65亿元高调打造四川省古蔺县二郎名酒名镇,郎酒品牌力量保持高速提升势头,销售市场不断拓展,2011年度销售收入实现100亿元,再次改写销售历史新高,标志郎酒“351”战略取得阶段性胜利,迈入郎酒“123”战略(郎酒销售收入2012年、2015

年、2020年分别实现100亿元、200亿元、300亿元)进程。

2006年前古蔺仍然是国家级贫困县,五年来,随着郎酒集团的不断发展壮大,古蔺初步形成了白酒产业为经济发展支柱之一,全国最具特色的酱香型白酒生产基地已具雏形,并因此连续三年被评为“四川省县域经济发展先进县”。

近年来,“神采飞扬·中国郎”不断深入人心,更加彰显了中华民族的气节。高歌猛进的郎酒集团,为泸州乃至全省经济发展作出了卓越贡献,可喜可贺! 毛杰

AMG 艺术影城

• 现充值**200元**即可办理**钻石会员卡**(工本费10元)

特享《金陵十三钗》**35元/张**、3D《龙门飞甲》**30元/张**

• **4D体验厅**隆重登场,身临其境的震撼

• **团体包场 价格从优**

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站